

Za Šporsko društvo Olimpiki - međunarodna humanitarna organizacija
i
Predstavništvo sportskog društva Olimpiki Beograd:

predsednica i zastupnica

Nataša Olimpiki

Zapisnik, izveštaj:

Dana 11. decembra 2020. godine su se u “Dečjem kulturnom centru Beograd” sastali: Prof mr Dragan Marić/direktor, gospođa Nataša Olimpiki, gospodin Miloš Bajić/stručni saradnik za pravne poslove i gospodin Dalibor Stojanović/organizator programa-producent.

Gospođa Olimpiki je predstavila rad naše humanitarne organizacije, kao i želje i ciljeve. Dala je i predlog o zajedničkom izvođenju međunarodne humanitarne predstave, što je sa oduševljenjem prihvaćeno.

Dana 14. decembra 2020. godine u “Dečjem kulturnom centru Beograd” su se sastali:

gospođa Nataša Olimpiki, gospodin Dragan Marić i gospodin Miloš Bajić.

Gospođa Olimpiki je pokazala svoju želju da predstava uključi decu i mlade (da ih trenutno uče i motivišu online: jednom nedeljno bi preko interneta izveštavali: kako se piše scenario (sa iskusnim piscima, kako se dramaturški piše priča), scenografija (naučice se kreativnosti i umetnosti), o režiji (kako se stvara predstava od početka do kraja, kako razviti organizacijske i liderske veštine), o kostimografiji (kako dizajnirati i sašiti kostime), o glumi (nastup u samoj predstavi), o plesu, o snimanju (montaža, kadriranje, estetika), PR (dizajn internet poruka, reklamiranje, predstave).

Predviđena premijera je u maju 2021. godine.

Gospođa Olimpiki je dala predlog da se u predstavu uključe poznate ličnosti, koje bi svake nedelje u vreme stvaranja obišao ekipu i tako bio uključen u ceo proces (umetnici, profesionalni glumci, muzičari, sportisti, novinari, visoki predstavnici, pristalice). Želila bi da se svi pozovu na saradnju, da se dobije podrška u republikama bivše Jugoslavije, jer je gospođa Olimpiki u Beogradu na pomoć u trenutnim vanrednim uslovima, koji vladaju u svetu. Po njenom mišljenju se granice ne smeju zatvarati, već moramo biti solidarni, na pomoć jedan drugome, jedinstveni, posebno kada se radi o zdravlju dece i ljudi uopšte! Osnovna poruka predstave je: radimo sa

LJUBAVLJU prema deci, drugim ljudima i prirodi od koje zavisimo, vraćanju jednostavnom načinu života, starim vrednostima, poštovanju svih živih bića sveta!

Sastanku se pridružio i gospodin Minja Subota/predsednik upravnog odbora “Dečjeg kulturnog centra Beograd”. Gospođa Olimpiki je imala čast da upozna poznatog kompozitora, koji je upravo tada bio u centru. I njemu je predstavila organizaciju i ideju, bili su srećni što su porazgovarali o poznanim prijateljima u Sloveniji i Srbiji. Gospođi Olimpiki su na pregled uručili Protokol o saradnji, koji je sledeći dan potpisala i poslala nazad. Ovaj obrazovni i socijalno angažovani projekat pored razvoja afiniteta prema umetnosti znači i potvrđivanje prava dece i mladih na kulturu i obrazovanje na području bivše Jugoslavije.

Dana 18. decembra 2020. godine su se u “Dečjem kulturnom centru Beograd” sastali:

Gospođa Nataša Olimpiki, gospodin Dragan Marić, gospodin Dalibor Stojanović, gospodin Miloš Bajić i gospodin Paul Leonard Murray/direktor “Pozorišta mladih na engleskom jeziku”, glumac i pedagog.

Gospodin Marić je zamolio gospođu Olimpiki da predstavi našu organizaciju, ideju, vizije gospodinu Leonard Murray-u i pozove ga na saradnju.

Po završenom sastanku su se prijatnom druženju pridružili i zaposleni “Dečjeg kulturnog centra Beograd”.

U sledećih par dana je nastao nacrt *humanitarne predstave Olimpiki*. Ideja gospođe Olimpiki je “ulivena” u koncept rada “Dečjeg kulturnog centra Beograd”, koji može da omogući početak zahtevnog izvođenja i započne rad i saradnju među izabranim mladim glumcima, uz svoje iskustvo i znanje. Gospođa Olimpiki je srećna da je donela novu energiju u “Dečji kulturni centar Beograd”, koji trenutno zbog stožih mera radi ograničeno.

Sva sakupljena finansijska sredstva, koja će biti sakupljena na premijeri i od sponzora i donatora, su namenjena “Centru za socijalni rad Beograd”.

Nataša Olimpiki daje inicijativu i time poziva da počasnno pokroviteljstvo nad predstavom preuzmu predsednik Republike Slovenije, Borut Pahor i predsednik Republike Srbije, Aleksandar Vučić.

Tara Sergeja Kadunc

Zapisničarka, administratorica